ACTA NÚMERO VEINTE 20/2025.

· En la ciudad de Godoy Cruz, Mendoza, a los 17 días del mes de junio de 2025, se reúne en sesión ordinaria la Comisión Directiva de la A.M.H.S.C. Preside el presidente Sr. Enrique Vaquie.
· Se encuentran presentes los siguientes miembros en actividad: Sr. Sergio Daniel Marcellini, Sra. Florencia Serpa, Sra. Victoria Brandi, Sr. Armando Lértora, Sr. Edgar Coria, Sr. Marc Lienaux, Sr. Norberto Nava, Sr. Andrés de Lucia y Sr. Pablo Gudiño.   
· Se encuentran ausentes los miembros titulares en actividad: Sra. Olga Lucia de Casas y Sr. Fernando Molinelli. Por estas ausencias toma titularidad el miembro suplente Sr. Elias Daniel.
· Se encuentran presentes los delegados de los clubes: Regatas Andino, Marista, Los tordos, Peumayen, Obras, Bco. Mendoza, Murialdo, Aleman, PUMAI, Vistalba y MZA RC.
· Se procede a la lectura del Acta nº 19/2025, la cual se aprueba.
· Informe de Cjo. Árbitros presenta informe 19/2025.
· SE PASA AL TRATAMIENTO DE NOTAS.
1) Nota. Club Barreal, informa que no podrá viajar a jugar por motivos externo a ellos y solicita no se le cobre multa. Ha lugar. 
2) Nota. Coordinadora Fundación De Todo Corazón, presenta la Campaña “El Deporte te Abriga”. 
3) C.A.H.
· Circular 61-2025-Concentracion Junior Caballeros.
· Circular 62-2025- CONCENTRACION JUNIOR DAMAS
· Circular 63-2025- CONCENTRACION JUNIOR DAMAS

· Circular 64-2025- CONCENTRACION JUNIOR DAMAS

· Circular 65-2025- RESOLUCION TRIBUNAL DISCIPLINA
· Se adjunta:   FIXTURES CAMPEONATOS ARGENTINOS DE SELECCIONADOS  MAYORES DAMAS Y CABALLEROS 2025.

 

· CAMPEONATO ARGENTINO DE  SELECCIONADOS MAYORES DAMAS Y CABALLEROS ROSARIO DEL 02 AL 06  DE JULIO 2025
· CAMPEONATO ARGENTINO DE  SELECCIONADOS ASCENSO MAYORES DAMAS “B” Y “C” Y CABALLEROS “B” NEUQUEN DEL 03 AL 06  DE JULIO 2025
· LIBRO DE PASES:
· Sin Novedad.
· TEMA CON DELEGADOS 
1. La delegada el Club Obras hace saber que el monitor está teniendo unas fallas, se le hace saber a Lucrecio para que lo revisen y quede funcionando correctamente.

2. El Sr Vaquie comenta que ya está completa con toda la información la lista de árbitros para que todos los clubes puedan tener acceso a ellos y buscar aquellos que lo necesiten para el inicio del próximo torneo, además les solicita que controlen las designaciones cuando les llegan así ya no tenemos en el futuro inconvenientes respecto a quienes dirigen.  

3. El Sr Vaquie felicita al Club Vistalba por haber obtenido el ascenso a la nueva categoría (rama A) en Damas

4. La delegada del Club Marista consulta si hay novedades acerca de las licitaciones de los regionales, a lo que se le informa que no ha habido novedades al respecto todavía.

5. Se les informa a los clubes como fue calculado el derecho de jugador para el Torneo Clausura del presente año y se les hace saber que es de $ 92.000 (un aumento del 15%). 

6. El Sr Lértora comenta cual es el canon del seguro mensual (Cia Swiss Medical) según la suma asegurada actual el valor es por jugador por mes $ 870 y estará vigente hasta el mes de abril del 2026.

7. La delegada de Murialdo hace consulta acerca del torneo clausura a lo que el Sr Vaquie le responde que ahora van a ver el tema conjuntamente con programación y luego serán informados, solo les puede adelantar que el inicio del torneo es el sábado 19 de julio.
· TEMA SIN DELEGADOS
1. El Sr Coria Solicita que para los próximos torneos se tenga en cuenta el calendario de la confederación, para nuestra planificación ya que se va a estar terminando el torneo apertura el fin de semana del 28 de junio y ese lunes parten los seleccionados a jugar el torneo argentino con el cansancio que eso acarrea. La Sra. Serpa le comenta que eso se conversó al comienzo del torneo, que en un principio se programó jugar un torneo más corto para darlo por terminado el fin de semana del 22 pero que en su momento tanto algunos clubes como desde la Comisión entendieron que era más conveniente un torneo largo que no dejara sin jugar al resto de los clubes con tanta anticipación teniendo en cuenta que es el receso invernal 

2. Además, se comenta respecto a varias bajas en el seleccionado ya que algunas jugadoras debieron renunciar por tema de mesa de exámenes en el mes de julio y por qué muchas viajaron con sus respectivos clubes hace poco a las ligas nacionales no teniendo licencia nuevamente en tan poco tiempo atento a que ese torneo fue a fines de mayo y ppio de junio. 

3. El Sr. Savina hace la presentación del TORNEO CLAUSURA que daría comienzo el día sábado 19 de julio las divisiones competitivas. Se conversa sobre algunos cambios para el momento de los play off en lo que hace a la ventaja deportiva como así también se fijan pautas para el tema de ascenso y descenso de la rama B a la rama C. Se analizan las posibles fechas para la finalización y se verá en la medida que sea posible que sea el último fin de semana de noviembre -

4. El sr Vaquie le solicita también que nos haga saber los pedidos específicos de clubes y/o de canchas puntuales que se hayan solicitado para estar en conocimiento, hace saber el señor Savina que con algunos clubes se conversó por ejemplo el tema de su localia cuando no contaba con rama completa que se dispuso debían jugar en Mendoza o en los casos de no tener habilitada la cancha pero que son situaciones que se van planteando durante el torneo, el Sr. De Lucia propone se fijen pautas para esas excepciones en el reglamento para evitar luego inconvenientes. El Señor Marcellini da su opinión diciendo que es la Asociación   la encargada de la programación y quien tiene la facultad de organizar los torneos, las canchas y modo de jugarlo por lo que reglamentar situaciones que se van planteando en la diaria seria encasillarse en reglas que complicaría la forma de trabajar por las distintas situaciones que se van planteando.  

5. El Sr Marcellini manifiesta que desde la Confederación se le han pedido candidatos para que se desempeñen como directores de torneo, se conversa sobre posibles personas que pueden llevar a cabo esa función, la Sra. Serpa se comunicará con Mariela Rosales quien trabaja con las mesas de control en los torneos a fin de que consulte por los posibles interesados.

· SE LEE ACTA TRIBUNAL DE PENAS. 
Acta del tribunal de penas Nº 17

Godoy Cruz, 17 de junio del 2025
Artículo Primero

Sancionar con un (1) partido de suspensión a: Leytes Ramiro DNI 38307210 , Elizalde Lorenzo José DNI 43543368  del Club Alemán, Roca Putelli Luciana DNI47815881, Ponce Iñaky DNI 43941471  del Club Bco MDZ , López Juan Antonio DNI 35076998, Cimino Nicolas DNI 46327780 del Club Alemán, en virtud de lo previsto en el artículo 97 del Reglamento General.
Vallegos, Carlos

Leiva, Rodrigo

Nava, Edgardo

Inzaurraga, Celina

Nuñez, Alejandra

Gonzalez, Eva

· Sin más temas a tratar se levanta la sesión en el día de la fecha, siendo las 22:50 hs.[image: image1.png]



